



ACTA NUM 14/2019

Assistents

Joan Cabalgante
Adolf Cid
Rosa M^a Costa
Miquel Gonzalo (AA-EE)
Jesús López
Marcos Manzano
Pere Martínez
Conxi Miñana
Manuel Piernagorda
Miquel Rodríguez
Jesús Tambo
Joan Pere Teixidó
Josep Travé

Reunits a Barcelona el 3 de juny de 2019 a la seu d'AECOEC, els assistents relacionats, comença la reunió de Junta a les 10h 20' amb el següent Ordre del día:

1. Anàlisi de la negociació col·lectiva i reunió Coordinadora estatal
2. Sistema recollida documentació demandes
3. Reunió amb els sindicats de Catalunya per a mobilitzacions
4. Possible suport al denunciant de Canàries

S'informa de les diferències entre les centrals sindicals de l'empresa, que anuncian la divisió sindical en la taula de negociació, amb el perill que això comporta.

A la Coordinadora Estatal es va fer votació per saber la tendència de les diferents associacions assistents de cara a si s'han de negociar els nostres drets o no, resultant una diversitat d'opinions sense resolucions contundents, la qual cosa confirma que és una Coordinadora inútil en aquests moments.

Es comenta la plataforma presentada per UGT amb la sospita que ja pugui haver algun tipus d'acord amb la direcció, tenint majoria sindical a l'Empresa i, sobretot la pressa en la seva publicació pocs dies després de l'anunci per part d'Endesa de la prorrogació durant tres mesos més de la tarifa d'empleat al personal passiu. És important prendre decisions abans que no sigui massa tard, per això, s'enviarà nota, en nom de totes les associacions que així ho acordin, a la Comissió Negociadora demanant reunió per deixar clar que els nostres drets no són negociables, i que no permetrem que es conculquin. Així mateix també es demanarà reunió amb els Secretaris Generals de CCOO i UGT.

En aquest mateix sentit, n'hi ha veus discrepants en quant a organitzar mobilitzacions davant els edificis d'Endesa, veient que pel darrera es va negociant contra nosaltres.



En quant a la documentació per a les demandes, s'acorda que tothom la envii escanejada posant el DNI en el títol de cada document per facilitar la feina als advocats. S'enviarà document (aprovat avui) a tots els associats i als Coordinadors de Territori amb instruccions detallades. També s'obrirà un compte bancari a Ibercaja per ingressar l'import de les demandes.

Un jutge d'Andalusia ha dictat mesures cautelars i per això es consultarà als advocats si també es podrien demanar en ell recurs de Casació que es presentarà el dia 5. Igualment, se'ls consultarà la possibilitat d'efectuar algun tipus de denúncia en el CGPJ, com a reforç de la que va realitzar el company de Canàries.

Gonzalo elaborarà un document per enviar als directors dels diaris que informen erròniament sobre la tarifa elèctrica del personal passiu.

Teixidó informa que el dia 7 n'hi ha reunió amb Indian Webs i que es donarà un ultimàtum ja que la web segueix sense funcionar bé i no es poden consultar la totalitat d'associats.

Per acabar, Marcos demanarà un despatx més gran, es compraran armaris i una CPU, tot de cara a la feina que haurem de dur a terme en els pròxims mesos per la documentació i gestió de les demandes.

Sense més temes a tractar es tanca la reunió a les 12:20 h, acordant veure'ns a la pròxima Junta del dia 17 a les 10 h com sempre.

EL PRESIDENT

LA SECRETÀRIA



**ASSOCIACIÓ EX-EMPLEATS I FAMILIARS
CONVENIS ORIGEN ENDESA CATALUNYA**
